
	 
Muutettavat kohdat on korostettu keltaisella, voit toki kirjoittaa kutsun kokonaankin paremmaksi. Hyvä kutsu on selkeä ja keskusteluun innostava ja korkeintaan yhden A4:n pituinen. Kutsulla motivoidaan keskustelijat kiinnostumaan ja osallistumaan keskusteluusi.





Tervetuloa keskustelemaan metsän merkityksestä ja tulevaisuudesta metsänomistajille/ mökkeilijöille/ retkeilijöille/ rovaniemeläisille/ luokallemme/ työyhteisöllemme” 

2.4.2025 klo xx:xx 
Paikka

Mitä metsä merkitsee sinulle? Yhteisöllesi? Suomelle? Millainen on metsien tulevaisuus? (Muokkaa nämä omaan aiheeseen sopiviksi ja kohderyhmääsi motivoiviksi. Tarkoitus on, että nämä kysymykset saavat keskustelijat kiinnostumaan, ajattelemaan aihetta ja tulemaan keskusteluusi.)  
Metsillä on ratkaisevan tärkeä rooli ilmastonmuutoksen hillinnässä ja luontokadon pysäyttämisessä. Samaan aikaan ne ovat tärkeä osa talouselämää ja monien ihmisten elinkeinoa. Metsät ovat myös syvästi merkityksellinen elämisen, harrastamisen ja rauhoittumisen paikka ihmisille ja välttämätön elinympäristö tuhansille eliölajeille. Metsät, niiden merkitys ja käyttö Suomessa ovat syvässä murroksessa. Tulevaisuudessa meidän on kyettävä sovittamaan yhteen metsän eri merkitykset, arvot ja intressit sekä sopeuttamaan metsien käyttö luonnon kantokyvyn rajoihin

Keskustelun tavoitteena on saada näkyviin metsiin liittyvät merkitykset, arvot ja tulevaisuuden toiveet ja pelot. 
Kutsumme keskusteluun kaikenlaisia tamperelaisia / tiimin henkilöt / järjestömme jäsenet ja xxx ja xxx sekä erityiset sinut, joka et normaalisti tämän kaltaisiin keskusteluihin osallistu. Meitä kiinnostaa juuri sinun kokemuksesi! (Muokkaa tämä sen mukaan ketä paikalle kutsutte.)
Keskustelu on osa Suurta Metsädialogipäivää ja eri puolilla Suomea järjestettävistä dialogeista tehdään anonymisoitu julkinen yhteenveto ja vaihtoehtoisia skenaarioita metsien tulevaisuudesta Suomessa. Yhteenveto ja skenaariot julkaistaan Koneen Säätiön sivuilla kaikkien hyödynnettäväksi. Kokonaisuuden tavoitteena on saada näkyviin metsiin liittyvät merkitykset ja arvot sekä tukea metsiin liittyvän toiminnan uudistamista.
(Lisää tähän, jos käytätte keskustelussa karttunutta ymmärrystä myös muissa yhteyksissä. Tämä kannattaa olla mahdollisimman konkreettinen ja rehellinen, esim: ”Yksikkö/johtoryhmä/valtuusto käy läpi toukokuun tapaamisessa keskustelun sisällön.” Jos ette ole sopineet mitään tällaista, niin älkää luoko turhaa odotusta jatkotoimenpiteistä.) 

Keskusteluun mahtuu maksimissaan 8 henkilöä. Ilmoittaudu mukaan viimeistään 23.3. tästä: (Lisää ilmoittautumislinkki tai -osoite) 
Keskustelun järjestäjä
(Lisää organisaation/itsesi tiedot) 

Lisäinfo 
(Yhteyshenkilön tiedot) 
Tervetuloa mukaan! Sinua/teitä tarvitaan!
